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         21.30 - Preşedintele Biroului de Electoral de Circumscripţie nr.26 Maramureş a declarat
că procesul electoral s-a încheiat în toate secţiile de votare constituite în Maramureş. Nu au mai
fost semnalate incidente.                21.00 - Exit-poll CSOP: La Senat USL - 55%; ARD - 19%;
la Camera Deputaţilor USL - 54%; ARD - 19%               
Uniunea Social Liberală a obţinut, la Senat, 55% din voturi la alegerile parlamentare de
duminică, Alianţa România Dreaptă - 19%, iar Partidul Poporului - Dan Diaconescu - 10%,
potrivit sondajului la ieşirea de la urne realizat de Centrul Pentru Studierea Opiniei şi Pieţei
(CSOP).La Camera Deputaţilor, Uniunea Social Liberală a obţinut 54% din voturi, ARD - 19%,
iar PP-DD - 10%.
  
    
  
   20.20 - Oficiali BEJ Maramureș au menționat că referitor la situaţia modului de votare cu urna
mobilă în spitale, preşedintele Biroului Electoral de Circumscripţie nr. 26 Maramureş, a declarat
că la nivelul judeţului sunt şapte colegii uninominale pentru Camera Deputaţilor şi trei colegii
uninominale pentru Senat. Legislaţia în vigoare prevede că fiecare alegător votează în colegiul
nominal, la secţia de votare unde îşi are domiciliul. Excepţii de la această prevedere fac
preşedinţii, locţiitorii şi membrii din birourilor secţiilor de votare, respectiv personalul care
asigură paza secţiei care votează pe lista suplimentară, doar dacă domiciliază pe raza acelui
colegiu uninominal pentru Camera Deputaților în care se află secția de votare respectivă și sunt
arondați, conform domiciliului în altă secție de votare a aceluiași colegiu uninominal pentru
Camera Deputaților.
       
    
  
   Candidaţii pot vota la oricare dintre secţiile de votare din cadrul colegiului uninominal în care
candidează. Legislaţia în vigoare cu privire la desfăşurarea alegerilor parlamentare face
legătura directă între alegător şi candidat.
  
    
  
   Persoanele bolnave internate în spital unde a fost semnalată situaţia nu au cunoştinţă despre
colegiile uninominale şi prevederile Legii nr.35/2008 pentru alegerea Camerei Deputaţilor şi a
Senatului care precizează că trebuie făcute cerere scrisă pentru a vota cu urna mobilă. De
asemenea, trebuie anexate copii xerox după actele medicale pentru a putea vota cu urna
mobilă a secţiei de votare din raza de domiciliul din colegiul uninominal aferent. Personalul
birourilor secţiilor de votare nu se deplasează din oficiu la spital cu urna mobilă.
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   19.30 - În urmă cu puţin timp, a fost facută publică raportarea prezenţei la vot la scrutinul de
astăzi în România la ora 18.00. La nivel naţional, media este de 36,54%. În Maramureş, până la
ora amintită, s-au prezentat la urne doar 28,73% din totalul de persoane cu drept de vot, judeţul
nostru clasându-se pe locul doi la absenteism, după judeţul Timiş, unde ninsoarea abundentă
i-a ţinut în case pe alegători. Datelor centralizate în cele 89 secţii de votare incluse în eşantion
au relevat că, până la ora 18.00, au votat în judeţul Maramureş 28,73% din totalul
maramureşenilor cu drept de vot înscrişi pe listele electorale permanente. În mediul urban s-au
prezentat la urne 28,19%, iar în mediul rural 29,57%. La nivel national, procentul celor prezenti
la scrutinul electoral a fost de 36,54%, din care 34,78 în mediul urban, respectiv 38,95% în
mediul rural.
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